
「終末期医療に関する調査」概要   



「終末期医療に関する調査」  について  平成20年   

平成20年3月実施   

象数と回刃   文数：  

対象数   回収数   回刃  又率（％）   

＿l几  5000   2，527   50．5   
一■■l1－－■■■■－－■■－■－－－－t■■■l1－■■   

（うち70歳以上）  
（457）  

医自   市  3，201   1，121   35．0   

看確師  4，201   1，817   43．3  

介護  2，000   1，155   57．8   

苫   十  14，402   6，620   46．0  

査、無作為抽出による  郵送   
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1終末期医療への関心  

終末期医療について、①大多数の国民が感心を持ち、②医療関係者  
は、一般国民に比して関心は高い。  
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区ヨ 舞拝【巨】答  
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70歳以上で、終末期医療に関心を持つ者は72％である。  

L  

70歳以上  

全年齢  
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□非常に関心がある因少し関心がある日あまり関心がない皿ほとんど（全く）関心がない□無回答  
、
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提供・告知  2生針医療・療養に関する情報  

前回（平成15年）と同様、大多数の国民が自分の病名や見通し（治療  
期間、余命）について知りたいと思っている。  
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70歳以上で、自分の病名や見通し（治療期間、余命）について知りたい  
者は65％である。  

70歳以上  

全年齢  

」∴h．．⊥．．≠」＿‥．‥． ．．‥      、 ＝知りたい≡貢コリたくないこわからない二寮ヨ挙   
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3リビングウィル  

リビングウイル（予め意思を書面にし、終末期にはそれに従って治療方  

針を決定）の考え方に賛成する者は多く、増加傾向にある。  
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1［コわ力ヽらなしヽ・発露【亘】答   



70歳以上で、 リビングウイル（予め意思を書面にし、終末期にはそれに  
従って治療方針を決定）の考え方に賛成する者は42％である0  

21．7  
70歳以上  

州＿【〝．〟－〝〝・・′▼－－・一間－・－・・・′■′・・■■■…・－・・′・一…－・」  
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自賛成できない皿その他口わからない億回答弓  ロ賛成する国賛成するが、書面にするまで必要ない   
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リビングウィルに賛成する者のうち、法整備を求める者は34％（医療従事者  
は54％）、求めない者は62％（医療従事者は44％）と意見が分かれている 。  
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田（＝10）医白市カヾその希望を尊二重＝して治療万金十を決烹巨すれ一まよしヽ   
（＝15－20）法律を制定しな＜てもー医白市カヾ家族と不日言炎の」ニその希望を  

尊ニヨ宣して王台療方金十を決定  
E∃ そのイ也  

100％  

r   ／  

【Ⅱ］わカヽらなしヽ・無回答   
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